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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Σήμερα που καθοριστικό στοιχείο είναι η οργάνωση του αγώνα του κόσμου της εργασίας ενάντια στη
σκληρή μνημονιακή επίθεση της συγκυβέρνησης και απαιτείται η ευρύτερη δυνατή συσπείρωση των
εργαζομένων για να απαντήσουμε στο νέο μπαράζ αντιλαϊκών και αντιεκπαιδευτικών μέτρων, η
επιχειρούμενη δίωξη, με αφορμή προτάσεις μομφής και καθαίρεσης, του αγωνιστή προέδρου της Ε’ ΕΛΜΕ 
Χ. Ζαγανίδη, είναι ανεπίτρεπτη και το μόνο που μπορεί να πετύχει είναι  η όξυνση των τα διαλυτικών
φαινομένων που ενέσκηψαν στην Ε΄ ΕΛΜΕ.

Σεβόμαστε απόλυτα την αυτοτέλεια κάθε σωματείου αλλά όταν επιλέγουν να συκοφαντήσουν και να
σπιλώσουν τον πρόεδρο ενός από τα πιο αγωνιστικά σωματεία της Θεσσαλονίκης, επιδιώκοντας την
καρατόμησή του, οφείλουμε να πάρουμε θέση.

Οφείλουμε να πάρουμε θέση γιατί τόσο η Ε’ ΕΛΜΕ όσο και ο συναγωνιστής Χ. Ζαγανίδης ήταν πάντα στην
πρώτη γραμμή των αγώνων της πόλης.

Στήριξαν με συλλογικό και αποφασιστικό τρόπο κάθε αγωνιζόμενο σωματείο και συνάδελφο, συνέβαλαν
καθοριστικά στην ανάπτυξη των αγώνων, έπαιξαν πρωταγωνιστικό ρόλο στις προσπάθειες συντονισμού
των πρωτοβάθμιων σωματείων, έδειξαν με υποδειγματικό και συνεχή τρόπο την αλληλεγγύη τους στους
πρόσφυγες.

Αυτή την αγωνιστική πορεία της Ε’ ΕΛΜΕ, στην οποία καθοριστικό ρόλο είχε όλα αυτά τα χρόνια από τη
θέση του προέδρου ο συνάδελφος Χ. Ζαγανίδης, θέλουν να χτυπήσουν και να σταματήσουν.

Αυτή την πορεία θέλουμε να υπερασπιστούμε, ενόψει και των αντιεκπαιδευτικών μέτρων που έχουν
εξαπολυθεί και των μνημονιακών ρυθμίσεων που προχωράνε.

Η πολιτική συνδικαλιστική αντιπαράθεση με συκοφαντίες και ανυπόστατες κατηγορίες, χωρίς
αρχές και ήθος  ιδιαίτερα οι καταγγελίες για ευαίσθητα ζητήματα οικονομικής διαχείρισης δεν
ανήκουν στις παραδόσεις του προοδευτικού εκπαιδευτικού κινήματος.

Όλοι εμείς από την εκπαιδευτική κοινότητα της Θεσσαλονίκης, που γνωρίζουμε πρόσωπα και πράγματα
δεν αμφιβάλλουμε για την εντιμότητα και το συνδικαλιστικό ήθος του συνάδελφου προέδρου Χ. Ζαγανίδη 
και πιστεύουμε πως χτυπιέται στο πρόσωπό του η αγωνιστική δράση ενός ιστορικού σωματείου της
πόλης.

Καλούμε τους συναδέλφους της Ε ΕΛΜΕ συλλογικά και δημοκρατικά μέσα από τις θεσμοθετημένες
διαδικασίες και με βάση τις καταστατικές αρχές των σωματείων και τις Γ.Σ. να μην επιτρέψουν να
παρθούν αποφάσεις  διάλυσης του σωματείου για το καλό του εκπαιδευτικού κόσμου στην δύσκολη
συγκυρία που διανύουμε .
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